

## Seiko и Citizen - гости из Японии

Немногим более тридцати заводов корпорации Citizen основанной в тридцатом году 20-го века, выпускают качественные и очень точные наручные часы. За прошлые годы, корпорация активно развивалась и достигла сейчас лидирующих позиций в сфере производства электроники, оптики и наручных часов.

Большой опыт был получен компанией, когда началось развитие и изготовление кварцевых наручных часов, телевизионных приемников и видео-проекторов.

С начала основания компании Citizen, на ее фабриках было выпущено более 200 миллионов наручных часов. В результате конкуренции с такими монстрами как Casio, Citizen corp. заняла нишу очень практичных и весьма надежных часов, она выпустила первыми в Японии водонепроницаемые и противоударные часы Citizen. А позже и часы для дайверов, так же одними из первых в мире.

Обозревая колоссальный выбор прекрасных и надежных часов, которые изготовила Citizen, понимаешь, что это часть японской культуры, в основание которой, заложен упорный каждодневный труд, внимание к качеству продукции.

{loadposition yandex\_center\_18}

После Великой Отечественной войны, многие компании в Японии серьезно улучшили качество продукции, а так же внедрились множество инноваций в свои изделия. Цифровые камеры, автомобильная продукция, компьютеры, произведенные в Японии, теперь стали известны во всем мире и пользуются огромным спросом. Конкурируя на глобальном рынке, Япония стала известна как страна предлагающая продукты с высокими потребительскими свойствами. Сравнительно маленькие географически размеры, скудность природных ресурсов, привела к тому, что промышленное производство в Японии стало очень эффективным.

Такие же атрибуты японского производства в полной мере присущи так же компании Сейко, которая стала первой всемирно известной японской корпорацией в области производства наручных часов. Созданная в девятнадцатом веке, сейчас она стала крупнейшей компанией в Японии производящей наручные и настенные часы. Первое имя Сейко стало известно в тринадцатом году двадцатого века, когда они изготовили первые наручные часы.

А в шестьдесят четвертом о Сейко узнал весь мир, когда они стали официальной компаний, хронометры которой использовались на Олимпийских Играх в Токио. Это олимпийские соревнования стали первыми в мире, которые транслировались по телевидению. И до настоящего времени Сейко является официальным хронометристом различных спортивных соревнований во всем мире.

Сейко получила репутацию компании новатора в дизайне и в технологии, чего так недостает другим конкурентам. Обсуждая технологическое преимущество в производстве часов электроники, часы Seiko стали первыми в истории использующие кварцевый механизм, первыми использующие механику автоподзавода для механических часов и первыми изготовившие часы с электронным дисплеем. В восемьдесят втором Seiko выпустило первые часы с встроенным телевизором. Сейко так же известны как компания производящая механизмы для часов, которые используют другие компании для своих часов и производитель точной оптики.

Посетите наш интернет магазин Японские часы. В нем вы найдете часы японских марк по самым доступным ценам.

